



MESTO PRIEVIDZA

Materiál Mestského zastupiteľstva v Prievidzi

Materiál MsZ č.: 42/14

Mestská rada: 20.5.2014

Mestské zastupiteľstvo: 27.5.2014

Názov materiálu:

Návrh
Doplnku č. 1 k Internej smernici č. 54
IS – 54 Rokovací poriadok Mestskej rady v Prievidzi

Predkladá: JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta

Prerokované: MVDr. Norbert Turanovič, prednosta MsÚ

JUDr. Róbert Pietrik, vedúci právnej kancelárie

Spracovali: Ing. Naďa Prilinská, ved. kancelárie prednostu MsÚ

Mgr. Alojz Vlčko, ved. kancelárie primátorky mesta

V Prievidzi dňa 12.5.2014

Dôvodová správa

Na základe uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi z júna 2010 bola uzatvorená Zmluva o dielo 624/2010/OZ/2.4.1 medzi mestom Prievidza a Transparency International Slovensko, ktorej predmetom bola realizácia auditu a príprava vybraných protikorupčných opatrení. V odporúčaníach, ktoré boli prezentované ako výstup projektu v Správe z auditu politík mesta Prievidza z hľadiska priestoru pre korupciu sú uvedené aj opatrenia v oblasti participačnej politiky mesta a v oblasti politiky prístupu k informáciám o fungovaní miestnej samosprávy.

V participačnej politike mesta je medzi navrhnutými zmenami odporúčané zakotviť verejné rokovanie komisií MsZ a MsR. Ďalej v politike prístupu k informáciám o fungovaní miestnej samosprávy je odporúčané zverejňovať informácie o fungovaní jednotlivých komisií MsZ a MsR a pokračovať v ďalšom dobrovoľnom zverejňovaní informácií cestou webovej stránky mesta. Podobné opatrenia sú aj súčasťou odporúčaní v rámci pravidelného hodnotenia "Otvorená samospráva", podľa ktorého Transparency International Slovensko vypracúva rating transparentnosti 100 najväčších slovenských miest.

Predkladaný materiál bol prerokovaný v komisiách MsZ a v mestskej rade v mesiaci apríl 2014. Na základe odporúčenia MsR navrhujeme ukotviť v IS č. 54 - Rokovací poriadok Mestskej rady v Prievidzi **zverejňovanie uznesení** z rokovaní mestskej rady na internetovej stránke mesta www.prievidza.sk.

Zároveň navrhujeme spresniť čl. V - bod 7, ktorý pojednáva o prerokovávaní stanovených materiálov vo všetkých komisiách MsZ. Keďže MsZ zriaďuje aj dočasné komisie, navrhujeme úpravu tohto bodu tak, že stanovené materiály (návrh VZN, návrh rozpočtu mesta a pod.) budú prerokovávané vo všetkých stálych komisiách MsZ.

Návrh uznesenia

Mestská rada

uznesenie č./2014

I. berie na vedomie

návrh Doplnku č. 1 k Internej smernici č. 54 – Rokovací poriadok Mestskej rady v Prievidzi,

II. odporúča – neodporúča MsZ

schváliť Doplnok č. 1 k Internej smernici č. 54 – Rokovací poriadok Mestskej rady v Prievidzi.

Mestské zastupiteľstvo

uznesenie č./2014

I. berie na vedomie

návrh Doplnku č. 1 k Internej smernici č. 54 – Rokovací poriadok Mestskej rady v Prievidzi,

II. schvaľuje - neschvaľuje

Doplnok č. 1 k Internej smernici č. 54 – Rokovací poriadok Mestskej rady v Prievidzi.

Návrh

Doplnok č. 1 k Internej smernici č. 54 IS 54 - Rokovací poriadok Mestskej rady v Prievidzi

1. V článku V. Rokovanie mestskej rady

- v bode 7 sa text „vo všetkých komisiách MsZ“ nahrádza textom „vo všetkých stálych komisiách MsZ“

2. V článku VI. Postup prijímania uznesení MsR

- do bodu 5 sa dopĺňa veta: „Uznesenia z rokovania MsR sa zverejňujú na internetovej stránke mesta www.prievidza.sk.“

3. V článku VIII. Záverečné ustanovenia

- sa dopĺňa bod 5 s textom: „Doplnok č. 1 k IS č. 54 - Rokovací poriadok MsR v Prievidzi schválilo MsZ uzn. č./2014 dňa 27. 5. 2014.“

Ostatné ustanovenia Internej smernice č. 54 ostávajú nezmenené.

JUDr. Katarína Macháčková
primátorka mesta